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»Slovencev« jubilej. Dne 14. oktobra 
bode obhajal naš ljubljanski dnevnik 
»Slovenec« 601etnico, odkar izhaja. 

V prvi letnik mariborskega bogoslo
vja je vstopilo 25 novincev. 

Neznan pes je hudo obgrizel po ob
razu v Mariboru poldrugoletno Vuto-
len Nevenko. 

Roparski napad v Mariboru. Zadnji 
petek zvečer je napadel neznanec na 
Livadi v Mariboru ženo monterja me
s tne plinarne Petkovšeka. Udaril je 
žrtev po glavi, da se je onesvestila, jej 
prizadjal pet opasnih zabodljajev z no
žem in jej oropal 1100 Din. Policija je 
z vso vnemo na delu, da izsledi drzne
ga tolovaja. 

Vlom v gostilno. V Mariboru je bilo 
vlomljeno v Studencih v gostilno Lud
vika Špureja v noči 28. septembra med 
3. in 4. uro zjutraj. Drzni vlomilci so 
odnesli namizno opremo, si privoščili 
jedače in pijače in še oškodovali last
nika za 40 gramofonskih plošč. 

Ubogi služkinji Mariji Lajh iz Slov. 
goric, ki je prodajala na mariborskem 
trgu dne 30. septembra grozdje, je po
tegnil žepar 200 Din. 

Objela ga majka smrt! Zadnjič smo 
poročali, kako je oddala na maribors
kem trgu mati neki gospej otroka s 
prošnjo, naj ga vzame v naročje, ker 
mora ona v trgovino. Gospa se je od
zvala povabilu, vzela otročička, pa do
bre matere ni bilo več od nikoder. 
Otrok je bil oddan na policijo in v me
stni dečji dom. Otrok, ki je radi obče
ga pomanjkanja zaostal v rasti, je že 
kmalu po oddaji v domu zbolel, bil 
prepeljan v mariborsko bolnico, kjer 
je umrl dne 29. septembra, ne da bi se 
bilo zvedelo, kako mu je ime in kedo 
je njegova mati, ki bo zvedela potom 
časopisja, da je preskrbela za vselej 
njenega malčka — majka smrt! 

Čevljarji, pozorl Čevljarska obrtna 
zadruga v Mariboru razglaša sledeče: 
V sredo dne 12. oktobra t. 1. je otvori
tev tečaja za prikrojevanje gornjih de
lov čevljev. Vsi oni, ki se želijo tečaja 
udeležiti, ne morejo se pa pravočasno 
še javiti, naj se zglase v sredo dne 12. 
oktobra ob 14. uri v pisarni čevljarske 
obrtne zadruge v Mariboru, Orožnova 
ulica 6, kjer plačajo stroške tečajevih 
potrebščin v iznosu 125 Din ter se ob 
15. uri udeleže otvoritve tečaja. Poz
nejše prijave se ne bodo sprejemale. 

Hiša je pogorela dne 27. septembra 
zvečer na Jelovcu v župniji Kamnica 
pri Mariboru posestniku Ivanu Kodri

ču. Vode ni bilo in gasilci z motorka
mi niso mogli radi hriba na pomoč. 

Pri Sv. Petru niže Maribora so te 
dni vendarle začeli graditi nadaljeva
nje ceste Maribor—Ložane.in cesto na 
hrib Hum. Dela je prevzel inž. gospod 
Ferluga. Predvidoma bodo letos izde
lali samo zemeljska dela. Cestni odbor 
ima za celo progo Sv. Peter—Ložane 
na razpolago nad 800.000 Din. 

Podlegel poškodbam na skednju. — 
Viničar Alojzij Rep iz Spodnjega Du
pleka pod Mariborom je v nedeljo dne 
25. septembra popival po krčmah in 
zidanicah po Št. Petru. Iz vinotoča po
sestnika Likavca v Trčovi je bil na
gnan, ker je bil pijan in je metal ka
menje. Ko je prišvajdral v Št. Peter, 
je že bil tako slab, da se je zgrudil in 
ga je spravil posestnik Budja do sked
nja Ivana Trampuša v Celestrini, kjer 
je od neznancev poškodovani izdihnil. 
Zagonetno preminuli je imel s topim 
orodjem prebito lobanjo in podplutbe 
po vsem telesu. Dne 27. septembra je 
bilo izvršeno sodno raztelesenje, ki je 
ugotovilo nasiln < smrt. 

Otrok se ubil. V Guštajnu je padel 
pri oknu tretjega nadstropja triletni 
Konrad Pogorevčnik, sin jeklarskega 
delavca in obležal mrtev. Fantek si je 
zlomil tilnik. 

Sadno drevje cvete. Pri Sv. Jakobu 
in Vukovskem dolu, kjer je bila dne 
16. avgusta t. 1. huda toča, je začelo 
sadno drevje cveteti, kakor spomladi. 

Prebivalstvo ob severni meji in nov* 
vozni red. Dne 2. oktobra je uveljavljen 
novi vozni red, ki pomenja za prebi
valstvo krajev med Mariborom in se
verno mejo večje prometne ugodnosti. 
Omogočena bode železniška vožnja do 
postaj: Pesnica, Cirknica in Št. IIj in 
v obratni smeri z avstrijskimi osebni 
mi vlaki. Potniki iz teh krajev, ki hG 
čejo v Avstrijo ali se vračajo nazaj, pa 
morajo potovati preko Maribora. Te 
določbe novega reda ne veljajo za br
zovlake. 

Otrok je zanetil z užigalicami dn< 
29. septembra drvarnico posestnika J 
Paukota v Stražgojncih pri Pragers 
kem. Iz drvarnice se je razširil ogen. 
na stanovanjsko hišo, kateri je uničii 
ostrešje. 

Gbsodba v fantovskem pretepu. Ma
riborski kazenski senat je obravnaval 
dne 27. avgusta fantovski pretep, ki se 
je vršil dne 27. junija na Ločkem vrhu 
pri Sv. Trojici v Slov. goricah. Zago
varjali so se trije bratje Toplaki in 
451etni posestnik Rudolf Vodušek i:. 
Oseka radi uboja, težke in lahke teles
ne poškodbe. V pretepu je bil ubit de
lavec Janez Kavčič, neki Vučak, Vodu
šek in Toplaki pa so odnesli iz bitke 
težje in lažje poškodbe. Kdo je ubil 
Kavčiča, sodišče ni moglo dognati, pa 
sum pada na Janeza Toplaka, ki je 
imel najdebelejši kol in se je lotil Kav
čiča. Obtoženi so se zagovarjali s silo
branom, a je bil Janez Toplak obsojen 



radi prekoračenja silobrana na 5 let 
robije in na trajno izgubo častnih pra
vic, Franc in Martin Toplak vsak na 
30 dni zapora, Rudolf Vodušek pa le 
pogojno na SOdnevni zapor. 

Kar pokosil ga je. Pri posestniku M. 
Leskovarju na Selah pri Zgornji Pols
kavi so godovali že 27. septembra zve
čer in seveda pili. Ob tej priliki je ig
ral na harmoniko Franc Kovačič iz 
Pokoška. Vsled obilne pijače je zaspal 
Avguštin Cafuta in harmonikar Kova
čič ga je dregal in pozval na odhod. 
Prebujeni se je vznevoljil, začel raz
grajati in celo potegnil nož, nakar ga 
je Kovačič pognal skozi vrata. Razjar
jeni Cafuta se je zunaj oborožil in ča
kal na Kovačiča, ki je držal v roki ro
čico. Prišlo je med obema do izmenja
ve udarcev, a Cafuta je konečno zabo
del nasprotnika s koso s tako silo, da 
mu je presekal rebra, kos pljuč, led
vice, jetra in želodec in se je smrtno 
zadeti zgrudil takoj mrtev. Ubijalec se 
je sam javil okrajnemu sodišču v Slov. 
Bistrici. 

Veliko gospodarsko poslopje pogore
lo. Ogenj je uničil veliko, novo in z o
peko krito gospodarsko poslopje, ki je 
bilo last posestnika Alojzija Turšaka 
v Tibolcih, občina Zamušani pri Ptu
ju. Sosedje so rešili živino in hišo. Po
sestnik Turšak je pogorel lansko leto, 
nakar si je postavil zgoraj omenjeno 
poslopje. 

Vlomilci so odnesli posestniku Ma
tevžu Pepelniku na Planjskem v ptuj
ski okolici obleke in gotovine za 1200 
dinarjev. 

Neprijetno srečanje z avtomobilom 
in vozom. Pri Zavrču je povozil nek 
mariborski avto kmeta in ga prepeljal 
poškodovanega v ptujsko bolnico. — 
Visokošolec Edgar Herg iz Ormoža je 
prišel pod voz in dobil take poškodbe, 
da se je moral zateči v bolnico v Ptuj. 

Hud vihar je obiskal dne 27. septem
bra Zgornje in Srednje Haloze. Med 
viharjem, ki je podiral kolje po vino
gradih, je padala tudi toča. 

Gospodarsko poslopje posestnika g. 
Franca Skaze v Krčevini pri Ptuju je 

Samostan na grški gori Atos, ki je hudo trpel pri zadnjem potresu, kakor 
poročamo na drugem mestu. 

Tekmovanje balonov v Baslu v Švici. Tekme za Gordon Bennetovo nagrado 
se je udeležilo 17 balonov. 

(Levo:) Angleški prestolonaslednik princ Vale

ški se je pripeljal te dni v letalu v Hamburg in 
se je mudil po vojni prvič zopet na nemških 
tleh. — (Desno:) Nemška ladja »Barbara«, ka

tero goni veter s pomočjo treh velikih cilindrov, 
je zašla v hud vihar ob priliki manevrov nem

ške bojne mornarice in je bila precej poškodo

vana. 



pogorelo dne 1. oktobra iz neznanega 
vzroka. Zavarovalnina j° le delna. 

Smrtna nesreča, V Prekmurju pri 
Dolnji Lendavi ima lesna družba Na
šička ozkotirno železnico, po kateri iz
važajo les. Zadnje dni je iztirilo na tej 
progi nekaj vagonov in med temi tudi 
oni, v katerem je bil uslužbenec tvrd
ke, neki fant iz Podturna. Fant je pa
del pod vagon in se je tako poškoval, 
da je podlegel poškodbam. 

Kurji tatovi, štirje po številu, ki so 
ogrožali v nočeh kuvnike po šmarskem 
in celjskem okraju, so pod ključem. 
Tatinski družbi je načeloval že več
krat predkaznovani Pajer Marjan iz 
Kranja. Pomagala sta mu pri nepošte
nem poslu dva Teharčana in eden Sli
vničan. 

Kolesa je kradel, tako ga dolžijo, 24
letni delavec Alojzij Kranjc iz Zgornje 
Ponikve. Kranjca je zagrabil v Celju 
policijski agent, ko je pripeljal k me
haniku bicikelj v popravilo. Aretirani 
zagotavlja svojo neoporečenost. 

Požigalčeva roka. Pri posestniku M. 
Kovaču na Kalobju je dne 26. septem
bra okrog 9. ure zvečer začelo goreti 
gospodarsko poslopje. Ker je pihal mo
čen veter, se je ogenj takoj razširil na 
bližnji svinjak in hišo. Bilo je vse le
seno in s slamo krito in tako je plamen 
objel hkrati vsa tri poslopja. Družina 
je že spala v hiši, le gospodar je spal 
na senu in tako prvi zapazil požar. 
Zgorelo je prav vse, le troje govedi so 
oteli. Očividno je zažgala hudobna ro
ka iz maščevanja. Požigalcu so že na 
sledi. Škoda znaša okrog 20.000 Din, 
zavarovan pa je bil le na 5000 Din. Pri

Madžarski vojni minister Julij Gom 
bos, ki sestavlja novo vlado, 

poroča se usmiljenim srcem za pomoč, 
ker nima trohice živeža in ne obleke. 

Žaga je pogorela dne 27. septembra 
zvečer na Brodu pri Dolenjem Logat
cu g. Gabrielu Oblaku, bivšemu dolnje 
logaškemu županu. 

70 let je preteklo dne 1. oktobra, od
kar je stekla železnica po progi Zidani 
most—Zagreb—Sisek. 

Vlomljeno je bilo v Robežnikovo go
stilno v Mestnem logu pri Ljubljani. 
Vlomilci so odnesli raznih dragoceno
sti za nad 8000 Din. 

Družba, ki je kradla kolesa — pod 
ključem. Orožnikom krog Kamnika se 
je posrečilo, da so spravili na varno 8
člansko mladostno družbo, ki je izmi
kala že dalje časa kolesa ter jih raz

Predsednik senata na predameriškem 
otoku Kuba, Bello, je bil na svojem 
posestvu napaden in ustreljen s stroj

nico. 

pečavala naprej. Razni kraji krog Ka
mnika še nudijo tudi danes po narav* 
ni legi zatočišča raznim nepridiprav 
vom. 

Dar za novo bogoslovje. Na sedmini 
za pokojno materjo Alojzijo Trampuš 
pri Sv. Petru pri Mariboru se je na
bralo za novo mariborsko bogoslovje 
16 Din. Bog plati! 

Novi predsednik skupščine Društva 
narodov, grški poslanik v Parizu, Ni

kolaj Politis. 


